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1977. március 26. szombat

bb * 1 - ifjúsági ^ -nagygyűlés - koszorúzás a szovjet hősi emlékművek­
nél - készülődés a felszabadulás 32. évfordulójára

1 gy /fe/p pr la 1977. március 26.

győri margit,az mtl tudósítójajelenti:

legnagyobb nemzeti ünnepünk, április 4. felszabadulásunk 
32. évfordulója megünneplésére készül az ország 
és falvakban,a munkahelyeken bensőséges ünnepségeken emlékeznek 
a szabadságért elesett hősökről, tekintenek vissza arra a hősi 
kor szakra,amelyet 1945-től napjainkig ivei át történelmünk.

a hagyományos ünnepélyességgel köszönti a főváros népe az 
idén is felszabadulásunk évfordulóját, fellobogózzák a központi 
tereket,s az évfordulót üdvözlő feliratokkal, színes dekoráci­
ókkal díszítik a középületek és a fontosabb állami intézmények 
homlokzatát. az ünnep egyik látványossága Lesz az esti díszkivi­
lágítás: nagy fényerejü reflektorokkal világítják majd meg a fő­
város központi épületeit, műemlékeit,a dunahidakat,valamint a 
gellérhegyi felszabadulási emlékművet és a felvonulás téri Le- 
nin-szobrot.az évforduló alkalmából április 2-án ünnepi külső­
ségek között, katonai tiszteletadással vonják fel az állami 
zászlót az országház előtti kossuth Lajos téren, a magyar nép- 
köztársaság nemzeti Lobogóját, a munkásmozgalom vörös zászla­
ját pedig a géllérthegyen. az állami zászlónál 3-án és 4-én dél­
ben zenés őrségváltás Lesz.
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az újkori történelmünk legkiemelkedőbb dátumához kapcsolódó 
megemlékezések már napokkal előbb megkezdődnek, már hagyományosan 
a felszabadulási ünnepségekhez fűződik a kiváló és érdemes művész 
elmek átadása, valamint az irodalmi és művészeti dijak adományozá­
sa,- erre az idén március 31-én kerül sor. szombaton, április 2- 
án, a parlamentben kitüntetéseket nyújtanak át - a párt és a kor­
mány vezetőinek jelenlétében - azoknak, akik a tudomány,a műsza­
ki fejlesztés, a termelés szervezése és irányítása vagy a köz­
vetlen termelőmunka,a gyógyítás és az oktatás-nevelés területén 
járulták hozzá kimagasló eredményekkel a szocializmus építéséhez, 
a,rádióban és a televízióban április 2-án hangzik el dr. maróthy 
Lászlónak,az mszmp politikai bizottsága tagjának,a kisz központi 
bizottsága első titkárának ünnepi beszéde, április 3-án este 
diszünnepséget rendeznek az operaházban: aszafjev párizs lángjai 
cirnü balettjét mutatják be. április 4-én este az elnöki tanács 
ünnepi fogadást ad a parlamentben, a meghívottak között lesznek 
politikai, állami, társadalmi életünk képviselői, valamint az 
üzemek, vállalatok, intézmények kiváló dolgozói.

az ünnepi megemlékezések kegyeletes aktusai : tiszteletadás 
a hazank felszabadításáért életét áldozó 300 ezer szovjet hős ern- 
leke előtt, április 2-án a magyar szocialista munkáspárt központi 
bizottsága, a népköztársaság elnöki tanácsa, a minisztertanács, a 
fegyveres erők, valamint a tömegszervezetek és mozgalmak kép­
viselői helyezik el a hála és a megemlékezés koszorúit a szabadság 
téri szovjet hősi emlékműnél és a hősök terén, az ezt megelőző 
napon a magyar népköztársaság elnöki tanácsa, kormánya, valamint 
a fegyveres erők nevében elhelyezik a megemlékezés virágait a rá- 
kosllgeti temetőben a román hősök síremlékénél, koszorúzás! ün­
nepség Lesz a solymári angol katonai temetőben a felszabadító 
harcokban elesett angol, ausztrál, Lengyel, kanadai, és uj-zélan- 
di katonák emlékművénél, továbbá a budaörsi utón, a fasizmus elip- 
nl harcokban hősi halált halt amerikai katonák emlékművénél, ke- 
gyeletes megemlékezés színhelye Lesz a harkányi bolgár hősi emlék­
mű,s koszoruzásl ünnepséget tartanak beremenden a jugoszláv kato- 
nai temetőben.
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fővárosszerte a Lakosság,a társadalmi és tömegszervezetek 
képviselői kegyeletes megemlékezéseket tartanak a szovjet hősi em- 
i Pkmii\zok-né . pmi.éktáh áknál és szobroknál, a mártírhalált halt ^ 
szovjet pa lamenter, sziapenKo kapitány budaörsi úti emlekmüve- 
néi a xi. erületi üz mek, vállalok dolgozol helyezik el vira-^ 
aaikatrn. a városrész Lakói megkoszorúzzak a gellert ten szovjet, 
emlékművet, s az albertfalvai emléktáblát is azon a helyen, ahol 
a felszabadító szovjet hadsereg katonai eloszor Leptek at 32 esz- 
tendővel ezelőtt a városrész határát, elviszik virágaikat a buda- 
oestiek a fellobogozott István térre,a csórsz utcai szovjet hősi 
emlékműhöz, a kerepes! temetőben lévő szovjet hősi emLekmühoz 
és az orvul meggyilkolt steinmetz. kapitány pestlőrinci(szobrahoz.
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mfelszabadulásunk ünnepe alkalmából a fővárosi fiatalok, 
ifjú kommunisták,s a legifjaob nemzedék piros-és kék-n yakkendő s 
tagjai megemlékezéseken köszöntik szocialista vívmányainkat, 
április 4-én délelőtt virágokkal borítják a gellérthegyi felsza­
badulási emlékmű talapzatát a kerületek ifjukomnunistálnak kép­
viselői.emlékezés az utóbbi 32 esztendőre,a szocializmus teljes 
felépítésében való Lelkesítő feladatvállalás, a szovjetunióhoz 
fűződő barátság erősítése,az iternacionalista meggyőződés, a 
békéért,a nemzeti függetlenségért,és a társadalmi haladásért küz­
dő népekkel való mélységes szolidaritás hatja át a fővárosi ifjú­
ság nagygyűlésének gazdag eseményeit,programját, a gellért hegyen 
a jubileumi parkban 23 ezer fiatalt várnak a kisz központi bizott­
sága és budapesti bizottsága által rendezett nagygyűlésre, ott 
lesznek a kisz legifjabb tagjai, akik a közelmúltban tettek foga­
dalmat, hogy életükben,tetteikben a nagy elődök példáját követik, 
hűek Lesznek a párt és a kisz zászlajához.deák gábor, a kisz köz­
ponti bizottságának titkára mond ünnepi köszöntőt,majd a hazánk­
ban ideiglenesen állomásozó szovjet déli hadsereg csoport rnüvész- 
ecyüttese és a kisz központi művészegyüttese dalokat ad elő. a 
gazdag művészi műsorban két színpadról felváltva fiatal .elő 
adóművészek tolmácsolásában hangzanak el az internacionalizmus, 
a béke,a szolidaritás gondolatát hordozó szavalatok.
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a játékállomány gazdagításában közreműködő kertészeti 
vállalat újdonságai igen rövid idő alatt népszerűvé váltak, 
a tereken sok olyan játék van, amelyet a Legkisebbek és 
a legnagyobbak egyaránt használhatnak, de számos olyan is, 
amelyet csak egy- egy korcsoportnak - igy a 2-3 évesek­
nek, az. óvodáskoruaknak, az általános- ás középiskolásoknak - 
szántak„ a 6-10 éveseknek ajánlják azt a körforgót, amelyen 
függeszkedve a kar- ás a hasizomzat erősödik, a kuszórács 
a mászó gúla, a kis- és a nagy mászófal a különböző izmok 
erősítésén kívül az ügyes mozgást fejleszti, a 6-18 évesek­
nek szánták a kombinált tornaállványt. a csőszerkezetü, 
sokféle mászó-függeszkedő és tornaszerből összeállított áll­
vány a sokoldalú mozgástejlesztésre alkalmas. a 3-10 évesek 
közkedvelt játéka mászófa, a többives, rácsszerkezetű 
hűl Iámon

mi1 a magyar-szovjet baráti társaság és vállalati,intézményi, 
termelőszövetkezeti, iskolai tagcsoportjai ünnepségeket, barati 
találkozókat rendeznek, a szovjet testvérmegyekből es testver-, 
városokból érkező dolgozókat, fiatalokat nagy szeretettel varjak, 
a heLyi ünnepségekre© április 4—e alkalmából ujabb 67 munkahelyi 
iskolai tagcsoport alakul meg szerte az országban,vállalva a ba­
ráti társaság nemes feladatainak teljesítését,népeink történelmi 
múltban gyökerező barátságának erősltésétc/mti/
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a balatonon - bár a hivatalos szezonnyitásra még csak 
májusban kerül sor - már vízre rakták az első vitorlás- 
hajókat, a napokban az utolsó nagy vitorlásodat, a yachuokau 
is vízre rakták, miután valamennyit felújították, újból 
festették.

MÉ.nagy-9 1
egyszerre többen próbálhatják ki ügyességüket.9»

a korszerű játszóterekről már nem hiányoznak a különböző 
sportszerek sem. van tornakorlát, tornafal, Létrás torna- 

L gyűrűvel, mászók tél, rudáll ány, felem s-körkorlát, va- 
mint oing-pong

buoapesten összesen több mint 1309 játszótér van. a 
kisebb alapterületüeket - a megfelelő játszási, foglalkozási 
lehetőség megteremtésével - az a korosztály kapja, amelyik­
ben a Legtöbb az egykorú fiú ás Lány. az uj, nagyobb játszó­
kertekben viszont már valamennyi korosztály ját­
szóhelye megtalálható. a játékokat úgy válogatják össze, hogy 
azok a különböző gyerekcsoportok igényeinek megfeleljenek, 
igy a kicsik és nagyok egyaránt megtalálják a nekik való fel­
szereléseket./mti/

i*v*f 3i és9V- 44*' hajók rendszeres járataikat azonban csak későbbánagy
kezdik meg.

a szót 13 nagyméretű vitorlás hajóján 1957 ,óta már több 
mint eoy millióan utaztak, tavaly az utasok száma elérte a 
nyolcvan ezret, idén további forgalmi emelkedesre szamiia- 
nak,
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a balatonfüredi séta vitorlás-központon kívül siófokon,

beutaltak rendelkezésére

■> 1

tiifalközpontokat, 
szervezeti nyaralóközpontjában is a 
állnak./mti

-4 V bb 4. uj kikötők partfalak, strandok a velencei-tónál - meg- 
kezdődtek a vízügyi munkák
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. ]:,V : 1 977. .1 március 25.bb 2. április 1-ig helyezik ki a padokat és a játszószerekéi 
a budapesti parkokba

i/-don/mm/pr/pg La

fővárosi parkokba és játszóterekre április 1gig|
kihelyezik az ujrafestett padokat, székéit,

-4-

•J a szokottnál korábban kezdődtek meg az idén a vízügyi 
munkák a velencei-tó partján, a kedvező időjárást kihasznál- 

közép-dunántuli vízügyi igazgatóság munkásai már hozzá-
a oartfátépítéséhez, s az egyéb

*4

M1977. március 26.
va a
Láttak a mederkotráshoz, 
fenntartási munkákhoz, 
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a nagy forgalomhoz a két vállalat a Lehetősegek szerint 
megteremtette a feltételeket, zavartalan lebonyolításához 
azonban az utazóközönség segítségére is számítanak. 
azt
kérik, hogy 
ra is
kevesen tudnak - hogy a budapesti pályaudvarokon az ex- 
pressvonatokra a visszaútra is megválthatok a helyjegyek./mti/

aay a 
Ltsá át szolgál autasokva

v

-7 —
?

a közlekedés tavaszi nyitányának erőpróbája a következő 
kát ,,hosszú hétvége,, amikor karácsonyi csúcsforgalomnál 
is naoyobb feladat hárul a máv-ra és a volánra, április 
4-r-e es a húsvéti ünnepekre a ház utazz dolgozók, a tavaszi-

aa?
kellzavartalanezer 

ni ok.

4. / uj kikötő,..folyt/pgbb

*fc
egyesületek csónakjai kapnak majd helyeu.

*eHier-
szárazság ide jen./mti/a nyári
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a volán a következő két ünnepi hétvégén össze­
sen 400 mentesítő buszjáratot közlekedtet a várható kétszáz­
ezer főnyi többletutas elszállítására, csupán az engels térről 
450 kisegítő járat indul, a vasúttal együttműködve gondoskodott 
a volán arról, hogy valamennyi mentesítő vonathoz Legyen meg­
felelő buszcsatlakozás.

I a vasúti és a közúti közlekedés együttműködve hetek 
óta készül a feladatra, a máv április 4-re és hu svétra össze-, 
sen 260 mentesítő vonatot indít, már április 1-én 35 mentesítő 
szerelvényt állítanak be a budapestről utazók elszállítására, 
s a visszautazáshoz még 5-én reggelre és délelőttre is 
terveztek 12 mentesítő vonatot, a budapesti pályaudvarok és a 
vidéki vasutigazgatóságok összesen 200 kocsit biztosítottak 
a mentesítő szerelvények összeállításához, intézkedtek a pénz­
tári és az információs szolgálat megerősítéséről is.

folyt/pgbb 5<> / tavaszi nyitány

260 mentesítő

1977. március 26.■list
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csaknem 6.800 budapesti fiatal dolgozott az ndkhP 6. *yw'-t
üzemeiben

i/don/mm/pr/pg la

idén tíz éve, hogy a magyar népköztársaság, valamint 
a német demokratikus köztársaság kormánya között megállapo­
dás született magyar fiatalok külföldi munkavállalására, 
amint a fővárosi tanács munkaügyi főosztályán elmondták, 
az elmúlt tiz esztendőben, csaknem 6.800 budapesti fiú és 
Lány dolgozott aZz ndk üzemeiben, gyáraiban, rendszeres kap-^_ 
cső Latot mintegy 25-30 vállalattal tartunk, amelyeknek vezetői 
és kollektívái messzemenő segítséget adnak a magyar fiatalok 
támogatásához.

két-három évre szóló szerződést kötnek velük, a^kereseti 
lehetőség havonta 550-900 márka , amely a teljesítménytől 
függően természetesen változik, a munkahéten öt napot dolgoz­
nak" s évente 15 nap alapszabádságot kapnak, hazautazásuk al­
kalmával a szabadságidőn kívül három fizetett szabadnapot 
is ,,kiírnak,,számukra, a szakképzetlen fiatalok a be­
tanulás első időszakában úgynevezett betanulási bért kap- 
nak s az üzemek - a nyelvtanulás mellett - Lehetőséget ad- 
nak a szakképzettség megszervezésére is. sokan már Lakatos, 
műszerész, esztergályos, forgácsoló, villanyszerelő,autó- 
szerelő, szakács, vegyipari és nyomdaipari, valamint tex­
tilipari szakmunkásbizonyitvánnyal a zsebükben térnek vissza 
budapesti munkahelyükre.

1977. március 26.
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erdőtelepítések csongrádban - zöld gyűrű
bb 7. tavaszi

szeged korul
1977. március 26.

vid.-kz gi La
HüH

vidék arculatát.

síié™
a vizboritotta árte-

a tisza magyarorszagi ausó
március-áprilisra tervezett

késedelmet szenvednek.
ősszel pótoljak, /mti/

lám miatt a 
már minden bizonnyal 
rületeken az elmaradó munkákat

bb 8. uttörőház vácott 
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" % rendszerben termelik a szója, a borsó, a bab és a lencse 
vetőmagját - megalakult a bólyl vetómagtermelési rendszer

vid.-kz gi La

a bólyi mezőgazdasági kombinát irányításával az egész or­
szágra kiterjedő vetómagtermelési rendszer jött létre, a kife- 
jezetten fehérjecentrikus rendszerhez tartozó gazdaságok négy 
fehérjegazdag növény - a szója, a borsó, a bab es a lencse - 
vetőmagjának előállítását és feldolgozását vallattak azzal a 
céllal,"hogy megszüntessék a drága vetőmag-importot és hazai 
termelésből fedezzék a növekvő vetőmag-szükség letet.

bb 9°iZ- enkel színház műsoránbb 10. felújított Pikk dáma az2 r;

.'X-
1977. március 26.
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mes
te.fehérjeéhség,, , nálunk is, 

állatok takarmányozásában
az egész világon igen nagy a, 

mégpedio az emberi táplálkozásban és az 
egyaránt, ezért vált szükségessé a nagy fehérjetartalmú szója, 
borsó, bab és Lencse termelésének fokozása, a mém előirányzata 
szerint 1980-ig negyvenezer hektárra kell növelni,a szója vetés- 
területét, mivel a jelenlegi szükséglet nagy részét külföldön 
kell megvásárolnunk, az utóbbi években, évtizedekben rendkívül 
visszaesett a nagy tápértékü bab és Lencse termelése, úgyhogy e- 
zekből is importra szorulunk most. az előirányzat szerint az^öt- 
éves terv végéig az étkezési bab vetésterületét 5009-6090 hetar- 
ra, a Lencse vetésterületét pedig 2000-3900 hektárra kell emelni, 
hogy biztosítani Lehessen a hazai ellátást, sót az import helyett 
exportálni tudjunk.

J 9 szinházi^bemutató^előadáson ' -eU^et

herceoet metis gyöngy kossuth-
erzsebet kossuth-di-

a március 31-i erkel 
medveczky ádám dirigál - . .

kiváló művész alakítja.

hermann

na: r jas
4 u ató előadására kov&c 

2 án kerül sor. ezen h 
regében vadas kiss L 
művész mutatkozik be

a másik szerepostás b 
tér közreműködésével áprili 
kij oróf és jeleckij herceg 
Sándor, és bende zsclt érdemes 
pedig kovács eszter enekli.

4 Midi I ) V Oil I >-/
z ló, száki 

, Liza szerepét
v

1f; • ■ ■ 1 -VjkV

L bot ka Valéria tanítottaelőadáson közreműködő gyermekkart *7 "V. azövényi fehérjeprogram megvalósításához évről évre növek­
vő mennyiségű vetőmagra van szükség, erről gondoskodik a bvr. a 
rendszerhez tartozó állami és szövetkezeti gazdaságok az idén , 
4400 hektáron termelnek szóját, 3200 hektáron borsót,^400 hektá­
ron babot és 120-130 hektáron Lencsét - kizárólag vetőmag celja- 
ra. mindegyik növény vetőmagját a szamára legalkalmasabb tájegy­
ség mezőgazdasági üzemeiben állítják elő. a szója es a borsó 
nagyüzemi termelése megoldott, a bab es a lencse azonban ppen ^ 
amiatt szorult ki a nagy táblákról, mert a gazdaságok nem tudtak 
gépesíteni a munkáit, a bvr olyan bab és Lencse-fajtákat akar^el- 
terjeszteni az országban, amelyeket nagyüzemi technológia sze- 
rint - teljes gépesítéssel - Lehet majd termelni.

■
35a n be. /mti/
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bb 12. birkányinás a kiskunságban 

vid.-kz gi
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a gesztor bólyi mezőgazdasági kombinát a vetőmagtermelesi 
rendszer közvetlen irányítására uj szervezetet hozott letre: a 
kooperációs és szaktanácsadási üzemet. szakemberei országszerte 
segítik a rendkívül igényes vetőmagtermelést, a közelmúltban a 
kombináton belül önálló kutatási osztály alakult, amely elsősor- 
ban fajtakutatással foglalkozik, a bólyi kombinátban működik az 
orszáo leanagyobb vetőmagüzeme, évente 40 ezer tonna különféle

üzem dolgozza majd fel a bvr 
bab és Lencse vetőmagot is.

n

s• *
:c

a gyap]u- 
üzeme fogadja, 
sen 105 vagon 
tályozva adnak át a

í
a#.. ■ V. ■ I ivetőmagot fémzarolnak benne, ez az 

gazdaságaiban termelt szója, borsó, 
/mti/ 11

&

6; &

m í i

I >..B
.! -■ mpbhmm PPPPIIPPIHPIP): ' "

E■
. ■'£ y; !

8

t
-

fi

V)
N (D

O 
C

cn
cn 

ü> vt!

E 
I

■H V
-M 

I 
Q
)

a) 
m

I c

> ■;



#fölf-*
P

<

bb 13. mongol képző- és iparművészek kiállítása budapesten 
- magyar kiállítások Ulánbátorban - miké sándor fő­
titkár nyilatkozata

i mir/pá gi la

a napokban hazaérkezett Ulánbátorból a magyar képzőművészek 
szövetségének küldöttsége, amely miké sándor főtitkár vezetésével 
részt vett a mongol és a magyar népköztársaság képzőművészeti 
szövetségei 1977-30-ra szóló együttműködési egyezményének alá­
írásán. az egyezményről mikó sándor nyilatkozott az mti munkatár­
sának.

# 'fö

r
1977. március 26.

>>-;

elmondta, hogy a most aláirt megállapodás értelmében már az 
idén megrendezik a fiatal mongol képzőművészek budapesti kiállí­
tását , jövőre pedig a mai magyar díszítő iparművészet! alkotáso­
kat állítják ki mongoliában. 1 979-ben a mongol díszítő iparművé­
szek mutatkoznak be a magyar közönségnek, 1939-ban pedig képző- 
művészeti szövetségünk ,,mai magyar festészet,, 
kiállítást Ulánbátorban, e tártatok és bemutatók mellett a két 
szövetség - az együttműködési egyezmény értelmében - kölcsönösen 
tájékoztatja egymást országaink fontosabb képzőművészeti esemé­
nyeiről, s rendszeresen megküldik egymásnak szakfolyó irataikat, 
kiállításaik katalógusait és a képzőművészettel foglalkozó szak­
könyveket, albumokat, kölcsönösen meghívják egymás képviselőit 
valamennyi, a képzőművészettel foglalkozó konferenciára, szimpó­
ziumra, kiállításra és értekezletre, ugyanakkor két évenként 
küldenek és fogadnak magyar és mongol képzőművészeket hosszabb 
ideig tartó tanulmányútra egymás alkotóházaiba, müvésztelepei- 
re. /mti/
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bb 14. gólyaszámlálás csöng rád ban 

vid.-kz gi La

az unesco fennhatósága alatt működő nemzetközi madárvé­
delmi tanács euró pa-szerte figyelemmel kiséri a gólya-állomány 
alakulását, hazánkban pedig a madártani intézet 5 éven kint tart 
számlálást. az országos felméréssel létrehozott és feldolgozott, 
együttesen mintegy 159.000 adatot tároló országos gólyakatasz- 
temek, valamint a felmérésekkel kapcsolatos tudományos monográ­
fiáknak a szegedi somogyi-könyvtár adott otthont, /folyt, köv./

1977. március 26.
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1977. március 26.

konzervgyári gyümölcsösbb 11. 500 hektáros 

vid.-gö.-kz gi la

a gyümölcs és főzelék konzervgyár dunakeszi központjában ed­
dig 330 féle konzervet készítettek, az idén, a gazdaságosság ér­
dekében csökkentik a termékek számát, többek között megszüntetik 
a oaradicsom feldolgozását, s helyette gyümölcsöt tartósítanak 
majd. a kellő alapanyag-ellátás érdekében szerződést kötöttek a 
fóti béke termelőszövetkezettel.

: 1 9 19 ?
i •;
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-
a közös gazdasággal már évekkel ezelőtt jó kapcsolat ala- 

kult ki. tótról nemcsak gyümölcstermésük jelentős részét szállí­
tották a gyárba, hanem ősszel - amikor már csökkent a munka a 
földeken - a tsz asszonyai segítséget nyújtottak a konzervek 
csomagolásánál, a gyár dolgozói viszont tavasszal a gyümölcsfák 

a szőlőültetvények munkálatainál segédkezve adtad 
* ,,kölcsönt,,, a most kötött szerződés értelmében a béke 

tsz a jelenlegi 188 hektáros gyümölcsösét 1980-ig 508 hektárra, 
növeli, a kajszi, meggy, cseresznye és szilva ültetvények terme- 
sének 80 százalékát a konzervgyár kapja majd. a dunakesziek vi- 
szont gyümölcsfa-rázógépeket, válogató és szortírozó berendezése­
ket adnak a közös gazdaságnak, valamint szaktanácsadassal segí­
tik munkájukat, az első rázógépet még ebben az évben megkapjak a 
fótiak, a gép tetemes munkaerőt pótol: óránként 30 fa termését 
takarítja be.
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vissza a
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a termelőszövetkezetben már az ősszel megkezdődött a tele­
pítés, s az idei, tavaszi ültetéssel együtt 176 hektáron kerülnek 
földbe a facsemeték, az uj ültetvények 1986-ban fordulnak termő­
re, s ekkortól már évente csaknem 200 vagon gyümölcsöt szallita- 
mák majd a konzervgyárba• a dunakesziek hasonló szerződést kötőt- 
tek a napokban a sasad termelőszövetkezettel, ahonnan ebben az év- 
ben 30 vagon felezett őszibarackot kapnak, a gyümölcs előfelezése- 
hez szükséges gépeket a konzervgyár adja. az,üzem terveiben szere­
pel még, hogy hasonló együttműködési szerződést kötnek az alagi 
állami gazdasággal, /mti/
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1. folyt./gibb 14. /gólyaszámlálás
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az idei felmérések szervezése már megkezdődött, a gólya- 

összeirásban a csongrád megyei általános iskolák tanulói, első- 
sorban a biológiai szakkörök tagjai vesznek részt tanáraik irá­
nyításával. az összeíró diákoknak segítenek a magyar madártani 
egyesület területi csoportjainak tagjai, akik egyben tanácsokat

madarakat védelmükbe fogadóknak arra vonatkozóan,
gólya-várták,, felállításával a

. *-<
■le­

adnak a hasznos 
hogyan segíthetik úgynevezett 
madarak zavartalan fész ke lését.
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1977. január 1-én 3 millió 626 ezer lakast tartottak nyil­
ván az orsz gban, 154 ezerrel többet, mint 2 évvel korábban. így 
száz szobán most már 153 lakos jut, szemben a két évvel ezelőt­
ti 162-vel. ugyancsak két év alatt a három- és többszobás lakások 
aránya 18-ról 19, a kétszobásoké 48-ról 50 százalékra nőtt, mig 
az egyszobások aránya 34-ről 31 százalékra csökkent, az ország 
lakásainak 39 százaléka komfortos, 12 százaléka félkomfortos, a 
többi komfort nélküli.

társadalmi juttatásként tavaly 66.2 milliárd forintot ka­
pott a Lakosság, ennek majdnem a fele nyugdíj, a Legújabb adatok 
szerint 1 millió 871 ezer nyugdíjas van az országban, a Lakosság 
17.6 százaléka, az újonnan megállapított műnkás-alkalmazotti nyug­
dijak havi átlagos összege 2.190 forint.

az idei mezőgazdasági terv a tavalyihoz képest nem irány­
zott elő terűletnövelést, inkább a termésátlagok fokozásara,az 
anyagi—műszaki lehetőségek fokozottabb koncentrálására osztó— 
nözték a termelőket- arra, hogy változatlan területről a tava- 
lyinál nagyobb termést takarítsanak be, jó vegyszerezessel es 
gasabb szintű gépesítéssel.

ma-

1977 . marcius 26.1 jf/s/p ie La

bb.18. a cukorrépa egynegyedét elvetettek

8.00/gi 1 6
UaI«

az igazgatóság összeállította a lottósorsolasok következő 
havi menetrendjét, eszerint április 1-én szentgotthárdon, 8-án 
dévaványán, 15-én mórahalmon, 22-én Zalaegerszegen, 29-én pedig 
nagykállón húzzák a Lottó esedékes nyerőszámait, /mti/

bb 16. hétfőn Lottó jutalomsorsolás 1290 nyereménnyel 

i kf/fe gi ie

a sportfogadási és Lottó igazgatóság hétfőn a népstadion 
sajtótermében rendezi a Lottó márciusi jutalomsorsolását, a hú­
záson a 12. játékhét szelvényei között összesen 1290 tárgynyere­
ményt sorsolnak ki. főnyeremények: 2 Zsiguli személygépkocsi és 
30 ötvenezer forintos vásárlási utalvány.

1977. február 26.

mind több a háztartásokban a tartós fogyasztási cikk. 1976 
végén ezer Lakosra 239 hűtőszekrény, 233 tévé-készülék, 61 sze­
mélygépkocsi jutott, minden ezer Lakosnak 19-cel több hű tő székrá- 

héttel több televíziója és hattal több személygépkocsija 
mint egy évvel korábban, /mti/

nye, 
van,

bb 15. /tízmillió 1. folyt./gi

/folyt köv ./ 
8.05/p -17-

budapest szennyvízcsatorna hálózatának egyes szakaszai már 
nagyon elöregedtek - csaknem száz évvel ezelőtt épültek - és most 

már gyorsuló ütemben mennek tönkre, aminek következtében mind 
gyakrabban veszélyezteti a biztonságos közúti közlekedést a 
rossz csatornaszak asz fölötti útburkolat beszakadása, a javítás 
legkedvezőbb módja az Lenne, hogy ha a közúti közlekedés akadá­
lyozása, tehát nagy árkok ásása nélkül sikerülne megfelelő javí­
tási eljárást találni, ezért a csatornahálózat feltárás nélküli 
rekonstrukciójára alkalmas javítási eljárások és megoldások 
kidolgozására az omfb, az évm,az ovh ás a Tóvárosi tanács felké­
résére országos tervpályázatot hirdet az építőipari tudományos 
egyesület.az érdeklődők március 30-tól vehetik át a tervpályázati 
kiírást az építőipari tudományos egyesületben,s a kész pályamü­
veket Legkésőbb november 10-ig kell postára adni.a pályázat e- 
redményét december 8-ig teszi közzé a bíráló bizottság./mti/

bb* 7. pályázat az elavult fővárosi csatornaszakaszok javítására 

1 sb/s/p ie 1977. március 26.
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bb.20. pék süteménygyár épül Zalaegerszegen

1977. március 26.vid/p kz la

bb 21. iskolai tanuszoda gyorött

vid.- gi hgy

szombaton felavatták gyűrött, a mára ferenc testnevelés 
tagozatos általános iskola tanuszodáját, amely 1200 dia.-< úszás 
oktatását szoloálja. a fedett medence 25 meter hosszú, 8 es fel 
méter széles, folyamatos öntisztító rendszerrel cserélődik a 
vize, s ezáltal az u j Létesítmény megfelel a korszerű higiéniai 
előírásoknak, /rnti/

1977. március 26.

bb 22. aranyérem után 250 millió forintos megrendelés

1977. március 26.vid.- gi hgy

aranyéremmel és 250 millió forintos megrendeléssel érkez-
tek haza debrecenbe a tavaszi Lipcsei vásárról a mezőgép és 
szolgáltató vállalat vezetői

szántóföldi gyomok vegyi utón való irtására.a 
sebessége óránkint 5—1 5 kilométer, /mti/

elnevezésű 
Loan alkalmas 
gép haladási

199.50/gi
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folyt/Pbb.18. a cukorrépa

Af,

$
gal van érvényes 
évre szóló megállapodás.

r

ssiilillliSif
tárolási veszteségek csökkentését.

•V

a petőházi cukorgyárban idén korszerű, béltartalom -szerinti 
átvételre készülnek fel. a tapasztalatok alapján ezt a rendszert 
később országosan elterjesztik.

a termelők március 10-ig mindenhol átvették a vetőmagot.
hektárra külföldi fajta vetőmagja került, a vető- 

használati értéke idén 5 százalékkal jobb a tavalyinál,ami 
tavalyinál jobb termés megalapozását./mt1/
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harmincháromezer 
mag
Lehetővé teszi a

■

■

bb.19. háromszorta több villanymotor 

vid/p kz La
1977. március 26.

slÜESÍ|Í|;..
pitik a különböző szerszámgépek^ munkagépek megha]tasat szolgai^

v/vve

:k
.‘ A . -

- ^
— 1 R—8.10/pKV-

■* -

/"•

sv

;>:v:

ff
‘

1

!w

I
Eü

X•H3 C
L I

r+
 I

cd

C
D

 IQ
 X

 CM
 Z$

C
D
 "<

 o; 
c-

<<
 CDs

 <
 

C
D
s (

M
s'S

 3 "O 
(D

s 
IQ

 "3 C
: jM

 
C
D
 H*

 c
—

C
- 0

) <~
 r+

 C—
"o

 cr
 o

" •
 

O
s 

c
m

C
D
s o

 
C
D
 

fM
sN

X 
C
D
 

C
~ 

c~
 CM

 
C
M

C
M

s C
D
 CM t— c

- r
+ 

*3
 N 

\
C

 C 
c—

 N
 r+

 CD
(M

 
C

M
sl

O
 

O
C
D
 H*

 
VJ

1 
c—

 C
D
 CD 

•
c-

 Q
_ 

O
 C

M
 CM

s ”
3 

O
~5

 
C
D
 O

C
M

s ^
 

H
í =

5 
(M

 
N

 O
rl-

 CD
 

C
D
s C

D
 

C
D
 •

C
M

s 
t~

IQ
 C

D
sl

Q
 

O
C
D
 3 

(0
< 

C
D
 

C
D
 O

C
M

s C
D
 

C
D
 

P 
O

rt-
lQ

 "O
 H-

 CM
 •

• O 
C
D
s

to

cd *H

C
D
s “

5 CT 
C
D
 CD 

< O
*

zi
 CMs

 <
 -s

-o
 c:

X 
Q

. C
- H

- C
TS

 CD
s r

+ 
O

: C
D
 rr

i-O
TC

 C
i 

"5
 N 

C
M
 C

D
s*

 CD 
I

Zi
 CD 

c—
 C

D
 Ő

sz
:

-<
 *3 

(M
 CDs 

O
 H

- C
D
s 

C
D
s C

D
 

H
- 

"3
 

O
 0)

 C
D

X 
C
D
 

C
D
 

3
(D

> (
D

 (D “D 
C

D
\ C

D
n
 

ZS
 Z5 

C
L 

C
~ 

C
D

sZ
3 

q
.

• 
C

L 
C
D
 

X>
< 

C
D

I CM 
(M

 
H

- 
C
D
 

C
D
 C

Q
 C

D
N

O
 N

 
c:

<<
 H

-
r+

 (M
sT

3 
C
M
 C 

H
- C

M
 CD 

-3
 CM

 
Xi

_j
. C

D
 r 3

 (M 
3 

X 
C
D
s r

+ 
H

-

O

2>

•H

N
 CD 

r+
 CM

 
C
M
 r~

 CD
sr

+L
Q

 O 
C
D
 c—

 CD
 CD

s*
< CD

 N 
IQ

 H-
 

C
D
 H-

 CD
s

"3
 O 

c
l H

- c
: o

: (
M

C
D
 r+

 CD
 O 

C
D
 C-

 _
N

 r+
 CD

 < 
N

 r+
 3

 
H

- C
M

s C
M
 CD 

C
D
 

lQ
 CD 

"ö
 ö"

 X
 CD

sl
Q

 
0)

 <—
 CD

 CT
 CT

lQ
 <<

 
Zi

 O)
 "3

 H*
 CM

 IQ
 CD 

Zi
 CD 

H
-

C
D

3 X
 c

-
P)

2C

c—
 CM

s

cd
$Z 

C
D 

|
•H 

£_ 
(d =0 -H N

 
C

'C
Ö

-H
J 

Z5
O ><\d :z í- 

cd 
C

f- O
 > 

C
D 'C

D 
•

án
’ clk

’V
C

s'
' s

 ‘'' 
■

2

tv
*

■
I—

m

U
s.

>.
 >• 

.

■ • 
. « 

>-
 v. I1

m
m

r-



bb 23. árubemutató és vásár a háztáji és kisgazdaságoknak 
szombat helyen

vidgi hgy 1977. március 26.

vents mintegy ezer
csak műtét segít, az 1960-as
ilyen műtétekre.

< száma - az 
i ellátás, a 
csökken.

ló

egészség
keztében

intézet i^nyitásávat^működő^ 

egység tapasztal
az országos

gyermek szívgyógyászati i
között Létrejött, most j 
tai alapján működik, /mti/

m
. ■

-jX* . '

V"

hálózat - gyermek-bb 26‘ szívgyógyászok2tudományos6^Lése1 szombat helyen

1977. március 26.
vid.- gi hgy

hazánkban kiépült az ^szagos gyemekkardiológia^hálóza^

a markusovszky kórházban_ közölték szombaton a vas n 
áves jubileuma alkalmából szombathelyen, 
rendezett jubileumi tudományos ülésén.

bb 24. csapolják a fertő tót - 6 centiméterrel csökkentik a 
vizszintet

1977. március 26.vid.- gi hgy

a csapadékos időjárás következtében megemelkedett a fer­
tő tó vizszintje. ezért az érvényben Lévő osztrák-magyar megál­
lapodás alapján szombaton megkezdődött a vizleeresztés közep-eu- 
rópa második Legnagyobb tavából, a vizleeresztest a magyar víz­
ügyi szervek végzik a hansági-főcsatornán keresztül, a fertő 
tóból csak itt Lehet vizet Leereszteni, ezért is rögzíti nem­
zetközi megállapodás a tó vizének megcsapolását.

az elkövetkező két-három hétben 6 centiméterrel kívánják 
csökkenteni a tó vízállását, ez mintegy 18-20 millió köbméter 
viz Leeresztését jelenti.

a vizleeresztés idején a fertő tó széli zsilipet éjjel­
nappal nyitva tartják, miután a tónak jelentős az _ angolnaállo­
mánya, működésbe hozzák az angolnafogó csapdákat is.

/mti/

9.55/gi 20

2110.30/gi

bb 25. irodalmi és színjátszó fesztivál kapuváron

1977. március 26.vid.- gi hgy
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bb. 29. befejeződött az országos szolfézsverseny Sopronban

1977. március 26.

'vhalálos közlekedési balesetek

EE;i I bb.27. 

tm/p hgy vid/p hgy1977. március 26.

előtt egy%!ls%lzésü viLL^morelgázoLta^horváth^istvánné 

horváthné figyelmetlenül közlekedett a síneken.

<•
m■it

t ünnepélyes díjkiosztással fejeződött be az országos szol­
fézsverseny szombaton Sopronban.a három napos versenyen 28 ze­
neiskola 154 növendéke mérte össze tudását három korcsoportban, 
az Írásbeli és szóbeli versenyfeladatok megoldásánál komoly fel­
készültségről tettek tanúságot a versenyzők. a negyedik osztályo­
sok korcsoportjában első helyezést ért el tomasovszkv katalin 
/nyíregyháza/,az ötödikeseknél rózsa zsuzsanna/heves/, a hato­
dikosok korosztályában pedig pilz jános /Sopron/. a nyerte­
seket emléklappal, hanglemezzel és könyvvel jutalmazták,/rnti/

I 
I

-;\

' tiszanagyfalu és tiszaeszlár községek között a k ö z u— 
ton egy utkanyarban a gyakorlatiamul és figyelmetlenül vezető 
gépjárművezetői engedéllyel nem rendelkező humicsko janos 
26 éves géplakatos, balásal Lakos személygépkocsival a lana^

és olyan súlyosan megsérült,hogy orvoshoz szállítása
%1ütközött , 

közben meghalt. bb.30. országos ifjúmunkás tanácskozás a csepel müvek munkás- 
otthonában

t gy/pá/pr /p hgy

több mint 300 nagyvállalati kisz titkár, ifjúsági brigád­
vezető, a kisz 20 évvel ezelőtti zászlóbontásának egykori része­
sei, továbbá a nemzetközi ifjúsági hegesztőverseny részvevői 
gyűltek össze szombaton délelőtt országos ifjúmunkás tanácsko­
zásra a csepel müvek munkásotthonában.a munkaértekezleten reszt 
vett Lendvai István,az rnszmp kb osztályvezető helyettese, ju­
hász ottó,a szót titkára, nádor györgy,az áib titkára,s a cse­
pel müvek párt, gazdasági vezetői, kéry andrás, a kisz kb ifjú­
munkás osztályának vezetője köszöntötte a részvevőket, majd pász­
tor gabriella,a kisz központi bizottságának titkára vázolta a 
kisz feladatait az idei népgazdasági terv teljesítésében.

> :% >

Inyirmada és vásárosnamény között a vasúti síneken 
személyvonat halálra gázolta bálint László 41 éves alkalmi 
munkás vásárosnamény! lakost, aki szabálytalanul a vasúti si- 
nek között tartózkodott./mti/

egy
91977. március 26.

i1

ISI bb.28. éneklő ifjúság emlék hangverseny kodály Zoltán halálának 
10. évfordulóján szarvason

vid/p hgy

1
1977. március 26.$

// •
a vajda péter művelődési központban 

jubileumi emlékhangversenyt rendeztek 
évfordulóján.

szombaton szarvason 
éneklő ifjúság 

kodály zoltán halálának tizedik
#az ,, 5;

elöljáróban megemlékezett arról, hogy 20 évvel ezelőtt 
jjászervezett kisz egy erős osztaga,a csepeli kiszesek kez­

deményezésére indult útjára a szocialista munkaversenymozgalom 
egyik legnépszerüb/b formája,a szakma ifjú mestere mozgalom, s 
hogy e kezdeményezés mennyire időtálló, hasznos volt, arra 
Legfőbb bihonyiték: azóta országos mozgalommá terebelyesedett.

vetélkedésnek évente 10 ezer,s az elmúlt két évtized­
ben összesen több százezer részvevője volt.

/folyt öv ./
10.40/p

a szarvasi járás hét általános iskolájának énekkara, 
a szarvasi állami zeneiskola növendékeinek zenekara, a járás 
két gimnáziumának kórusa,a szarvasi óvónőképző intézet kamara 
kórusa és énekkara kodály müveket és magyar szerzők müveit, 
népdal csokrokat adtak elő./mti/

az u

e nemesS;

-22-10.30/p

uf'kft 8-23-
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ÉI11S1SP
számaránya és a gaz asági körülmények L 
ifjúsági brigádokat szervezni, s szexet 
brigádmozgalom elő iskolainax tekinteni.

élénk, alkotó eszmecsere bontakozott ki,

iSSrtísSiriHíi-SSSr8”""*'

kéthar-

és

a

ezt követően

25-10.50/P

\k-N M
z

2.folyt/pbb.30./ országos

am
jak, hogy a szocialista módon élni

munka, 
pász-

a ) 5» , 1 í
a ’

rész k özös
tor gábriella. ezért is üdvözölhetjük örömmel, hogy a nagy októ­
beri szocialista forradalom 60. évfordulójának méltó megünneplé­
sére dolgozó ifjúságunk országszerte tömegesen vállal részt a 
csepel vas- és fémművek által kezdeményezett szocialista munka­
versenyben. a szocialista brigádvezetők eddig lezajlott tanács­
kozásain,az ifjúsági parlamenteken és a kisz taggyűléseken sok 
fiatal tett versenyfelajánlást az idei gazdasági terv maradék'ta- 
Lan teljesítése érdekében, a kisz kb erről a fórumról is köszön- 
ti és nagyra értékeli a történelmi évforduló tiszteletere kibon­
takozott munkaversenyt, s abban a fiatalok aktivitását, tettre- 
kész ség ét. mindez egyben azt is mutatja, a fiatalok jól tudjak: 
épitőmurrank további sikerei nem kis mértékben függnek ifjúságunk 
helytállásától, hiszen a foglalkoztatottaknak mintegy 40 szá- , ^ 
zaléka fiatal, az ifjúsági szövetség több mint 300 ezres tagsaganak 
az a legfőbb tennivalója, hogy igyekezzék példát mutatni pár­
tunk politikájának megvalósításában, ifjukommunlstahoz méltóan 
vegye ki részét a tervfeladatok megvalósításából. az 1977-re _ 
kijelölt célokat csak fegyelmezettebb, jobb munkával Lehet elemi, 
s ebben kell példát mutatniok az ifjukommunistáknak.

a

a kisz 1977/78. évi akcióprogramja a dclgozo ifjukommu- 
nisták fontos feladatává teszi, hogy a kisz-radar akciót orsza- 
qosan a nagyértékű gépek és berendezések kihasznaiasanax novela- 
se szolgálatába állítsák, arra törekednek, hogy a munkahelyeken 
az akció kapcsolódjék a dolgozz hibátlanul mozgalom követelmé­
nyeihez.a termelékenység növelése nem nélkülözheti a vállalati 
tartalékok gyorsabb feltárását,az ésszerű anyag- esenergiataka- 
rékossáaot sem. ennek fontos eszköze a hasznosítható hulladexo^ 
összegyűjtése, ebben az esztendőben a kisz es az uttoroszövetség 
100 ezer tonna vas—, fém— es papír huLLadek összeg yüj t c s e l vallói
ta.

az ifjúmunkásoktól, a fiatal műszakiaktól azt várjuk -foly­
tatta pásztor gabriella - hogy mind többen váljanak cselekvő me­
szeseivé a műszaki újdonságok kimunkálásának,az ujitouiozga—
Lomnak.
/folyt köv ./
10.45/p -24-

V f
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bb.30./ országos folyt/p
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bb 32. uj szerzemények kiállítása a közlekedési múzeumban 

i kf/fe gi ie hgy

a közlekedési muzeum hely hiányában kénytelen különböző 
külső raktárakban tárolni folyamatos gyűjtőmunkájának eredme- 
nyelt, amelyekből évente egy—egy kisebb válogatást tar a közön- 

az uj szerzemények idei kiállítása szombaton nyílt 
városligeti központi épületében.

a kiállítás a muzeum öt fő gyűjteményágában - vasúti,köz­
úti és városi közlekedés, hajózás és repülés - érdekes anyagot 
mutat be. kiállították egyebek között az 1850-ben épült szegedi 
vasutihid modelljét, egy baross levelet, a deli pályaudvar alap­
kő okmányát, a közúti tárlókban Látható egy 1724-ben kiadott ki­
rályi rendelet az útfenntartási adóról, valamint a multszazadbe- 
li postautak menetrendje és tékepek. a városi közlekedés regi 
emlékei között több közlekedési tábla és egy Lóvasúti szabad jegy 
kártya is található. a repülés hőskorát zsély aladár 1910-ben 
épült géoe és kvasz andrás 1912-beli géoének maga készítette 
modellje idézi, a hajózás különböző eredeti okmányokat és két 
remek modellt mutat be. az uj szerzemények kiállítását a muzeum 
képtárának néhány szép festménye, köztük Széchényi, bar oss es 
kandó portréja egészíti ki. /mti/

m

1977. március 26. * * -

!ség elé. 
meg a muzeum

r

I
%

■

I
sm1
%
J

bb 34. angolnafogás 

gi hgy

szombaton végétért a sió csatornán a balaton vizének ,, a- 
pasztása,, , Lezárták a zsilipeket, ezzel egyelőre az angolna- 
fogás is befejeződött, a mostani tavaszi angolnavonulás ideje 
jókor jött: ugyanis a tó magas vízállása miatt a zsilipeket, 
meg kellett nyitni és az ide kihelyezett két csapdába valóság­
gal özönlöttek a jól fejlett, szökni készülő, nászukat tartó 
szép példányok, amelyek között gyakran talaltak két kilósokat 
is. voltak olyan napok, amikor kétórásként kellett üríteni a 
csapdákat és egy nap alatt ötven mázsányit emeltek szárazra, 
összesen háromszáz mázsa angolnát fogtak ki a ba lat on bó l, nagy 
részét az nszk-ba szállították, ha újabb esők ezalatt az idő 
alatt még növelnék a bálát on vizszint jét, úgy folytatják majd az 
angolnafogást is. amennyiben ez elmarad, úgy az őszi vonulást 
igyekeznek majd kihasználni, /mti/

M
s

1977. március 26.vid.-

I

%

%

12710.55/gi 7%
%

kF
10.50/gi rendbe tették ezen a 3Éip"bn az utcák csapadékvíz 

eevezető csatornát is.J,
k fi

bb 31. a norvég kommunista párt küldöttségének látogatása 

/tm gi hgy 1977. március 26.

a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának meg­
hívására március 21-26. között Látogatást tett hazánkban a nor­
vég kommunista párt küldöttsége, arne jörgensennek, a végrehajtó 
bizottság tagjának, a friheten főszerkesztőjének vezetésével, a 
küldöttség tagjai voltak eva sandum, a központi vezetőség póttag­
ja, és ivar granlund, az észak-tröndetag megye pártvezető ségének 
tagja.

a norvég küldöttséget fogadta győri Imre, a központi bizott­
ság titkára, megbeszéléseket folytattak a küldöttséggel jakab 
sándor és Lakos sándor, a központi bizottság tagjai, valamint a 
kb más felelős munkatársai, a küldöttséggel találkozott herczeg 
károly, a szót főtitkárhelyettese és dr. papp Lajos államtitkár, 
a vendégek Látogatást tettek a népszabadság szerkesztőségében és 
hajdu-bihar megyében.

a tárgyalásokon a kát párt képviselői kölcsönösen tájékoz­
tatták egymást pártjaik helyzetéről és tevékenységéről, a teljes 
egyetértés szellemében eszmecserét folytattak a nemzetközi hely­
zet és a nemzetközi kommunista és munkásmozgalom időszerű kérdé­
seiről. megerősítették, hogy a proletárinternacionalizmus elvei 
alapján tovább erősitik a két párt kapcsolatát.

a norvég testvérpárt küldöttsége szombaton elutazott buda- 
pestről. a ferihegyi repülőtéren a küldöttséget grósz károly, a 
kb osztályvezetője búcsúztatta, /mti/

bb 33. társad Imi munka balassagyarmaton

1977. március 26.vid.- gi hgy
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bb pli, befejeződött a pécs-baranyai közművelődési filmhét 
- modell-kisérlet sorozat indult

1977. március 26.gi hgy

szombaton befejeződött a pécs-baranyai közművelődési film­
hét eseménysorozata, célja közművelődési modellkísérlet sorozat 
elindítása annak demonstrálására, milyen funkciói, lehetőségei 
vannak a filmnek a közművelődés egészében, a társadalomban.

vid.-

a mozikban, iskolákban, üzemekben,működési házakban,klu­
bokban zajlott vetítéseken elsősorban a balázs bála stúdió al­
kotásai szerepeltek. a nézők nagyrésze fiatal volt, akik talál­
kozhattak az alkotókkal.

sor került szakmai tanácskozásokra is. témák között szere­
pelt a film társadalmi funkciójának érvényesítése a forgalmazás­
ban, a film lehetőségei a közművelődési gyakorlatban, a balázs 
bála stúdió képviselői hangoztatták: az általuk kezdeményezett 
társadalmi filmforgalmazás nem filmvetítés, hanem közművelődési 
forma, amelynek eredményességében valamennyi, a közművelődésben 
érdekelt szerv, intézmény, szakember összefogására szükség van. 
igy érhető el, hogy a film, elsősorban a rövid- és dokumentum­
filmek a közművelődésben, az egész társadalom fejlődésében nagyobb 
helyet, szerepet kapjanak.

a társadalmi filmforgalmazás megfelelő gyakorlatának kia­
lakítása céljából az országban másutt is rendeznek modellkísér­
leteket. április elején pedig kecskeméten a film iskolai felhasz­
nál hatóságáról tanácskoznak az érdekelt szakemberek, /rnti/

bb 35. vezetők, tanácstagok társadalmi munkája Komáromban

1977. március 26.vid.- gi hgy

nagyszabású társadalmi munka kezdődött szombaton Komáromban, 
első részvevői a városi tanács, a pártbizottság,a tomegszerveze- 
tek, a gazdasági szervek és az intézmények vezetői, valamini.a_vá­
rosi tanács tagjai voltak, az úgynevezett tópart lakótelep mintegy 
4000 négyzetméteres területét rendezték. az uj házak közötti,pom- 
pás, hatalmas fákkal tarkított terület a jövendő varosrendezes- 
ben ugyanis kiemelkedő szerepet kap. a hatodik, lile ive a hete­
dik ötéves tervben ez válik Komárom centrumává, itt apui fel a 
városi művelődési központ és a szálloda is. egyelőre két nagyobo 
parkot létesítenek, a következő hetekben tovább folytaijáK az 
akciót, és a terület egy részét már a május 1-i ünnepségekre a. 
akarják adni. /rnti/
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,, hagymás műszak 
pában a szatymazi őszibarackültetvények

a makói határban - teljes virágporn-bb

1977. március 26.vid/p hgy

csongrád megye mezőgazdasági üzemeinek területen szombaton 
teljes műszakban dolgoztak a gépek,az emberek most mar a belvi­
zektől megszabadított földeken is.,mako hatarában ]ol elokészi- 
tett talajokon megindultak a hagymásgepek- a makói Lenin tsz 
szakemberei által kidolgozott technológia alapjába 
ben minden eddiginél nagyobb területen 

termesztik az idén a

város körzeté-
vuuu uu=u=,., 1.400 hektáron iparszerü- 
füszernövényt.a közös gazdasagokban

1181*11..
gozó gép ennek százszorosát végzi el.

en

zi

szoboravatás nyíregyházán 

vld/p hgy

bb
március 26.1977.

mandolinos nő,, című

uj köztéri
megyeszékhely szabadtéri ,
CZa,1 í^brászmüvészVronlböl készült

rézso _

8K
ház társalgójában./mti/
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a százéves teleki blanks gimnázium diszünnepsége

1977. március 26.

bb 36.y

Ilf a kézptiszavidékénbb.38.
gi hgy

a fennállásának száz éves évfordulóját ünneplő székesfe­
hérvári teleki blanks gimnázium szombaton diszünnepsége i 
dezett a székesfehérvári Vörösmarty szinházosn. a cen Lenaí tú­
rni ünnepségen részt vettek fejér negye vezetői, az iskola haj­
dani és jelenlegi tanulói, pedagógusai, a jubiláló középiskolát 
dr. komQróezky sándorné, az oktatási minisztérium főosztályveze­
tője köszöntötte, majd a patronáló vállalatok: a ,,fémmunkás 
sz éks sf e h ér v ár i gyára c6ti tan ánium i isko LazászLót 9 a bod aka j to \ i 
állami gazdaság kisz zászlót adott át a diákoknak.

vid.- 26.1977. március

■Üt
felmérését és tervezését./mti/

vid/p hgy
■ >

ren-

V,

5 ?I
f a ko-■

az 1876-ban alapított középiskola száz év alatt 36 ezer 
tanulót oktatott, jelenleg 550 növendék jár a gli náziumba. a 
centenárium alkalmából iskolátörteneti monográfia jelent meg, 
dokumentumkiállltás nyílt, ady emlékülést tartottak es a teleki 
bianka nevét viselő középfokú tanintézetek ady-szavaloversen vel 
is megrendezték, előadásokat tartottak az orosz, a biológia eo 
a matematika—szakkörben es kiosztottak a hagyományom ,,uazar 
dezső

P
y
m
?■

r matematika-dijat. debreceni orvosok együttműködése - tudomá-7 bb.39. tatabányai és
tanácskozás tatabányán

j 1fi
a jubileumi emlékünnepély után az intézet régi tanárai­

nak és növendékeinek találkozójára került sor: öiven eves e- 
rettségl találkozót is rendeztek a nagymultu iskolában, a gim- 
názium centenáriumi ünnepsége szombaton délután az ifjúsági haz- 
ban diákbállal zárult, /mti/

nyosx
1977. márcisu 26.vid/p hgy

, ;v

mmm
ufó

B

. a szolnoki Szamuely ti bor gépipari szakközépiskola kol- 
Légiumi baráti körének jubileumi ülése

bb 37
-fi

•■v

1977. március 26.vid.- gi hgy■to:;-'
a fennállásának 50. évfordulóját ünneplő szolnoki Szamuely 

tibor gépipari szakközépiskola kollégiumi baráti köre szombaton 
ünnepi ülést tartott a ságvári entire megyei művelődési ház ,szín­
házt érmében • a kiváló címmel többszörösen kitüntetett keLLégiJi,, 
mai diákjainak meghívására több mint kétszáz régi diák, volt kol- 
léqisták vettek részt az ünnepségen, az intézet kollégiuma a

• • ' ' ’ ’ minisztérium ajanl
re a baráti kört./m

pSBBieSlF
tatabányai betegeken./mti/

a —kisz ttsaga es az 
elsők közöttra az

-31 .-11.55/p
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1 -én,, hogyaz
- villányiL a 40/a j

- budaörsi ut -hegyalja ut- budaörsi ut útvonalon közlekedteti, meg- 
állót a szüret utcánál, a karolina útnál, a budaörsi útnál,a hegy- 
alja útnál,a budaörsi ut 21.szám előtt ás a fehérló utcánál lei3sít.

március 28-ánvillamos viteldijjal autóbuszokat közlekedtet:
29-én, 30-án és 31-én 8.30 órától 13.30 óráig felsovezetekjavltasi
munkálatok miatt a marx tér -máv kórház között, a 71-es , 72-es 
jelzésű trolibuszok helyett, valamint a váci ut, uh ok oly ui kozott 
a 73-ös jelzésű trolibuszok helyett,a váci ut-garay utca közölt 
a 79-es jelzésű trolibuszok helyett.

március 29-ről 30-ra virradó éjjel egy órától 3.45 óráig 
felsővezeték javítási munkálatok miatt a marx tér és újpesti forgal­
mitelep között az éjszakai 55-ös jelzésű villamosok helyeit villa- 

viteldijjal autóbuszokat közlekedtet.no s

bb.43. a budapesti közlekedési vállalat

tm/p hgy 1977. március 26.

-32-12.00/p

i/rII
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4.-t-
bb.44. vetik a cukorrépát, a vöröshagymát és a burgonyát a fejér 
megyei nagyüzemekben - két hetet nyertek a jó idővel a gazdasá­

gi

gok •;
- ■ •

x1977. március 26.

két hetet nyertek a korán beköszöntött tavasszal a fejér 
megyei mezőgazdasági nagyüzemek: a kedvező időt kihasználva min­
den tavaszi munkával előbbre vannak a megszokottnál, megyeszerte 
bef jezték a koratavasziak vetését, földben va már a mák, a bor­
só, tavaszi árpa,s teljes kapacitással végzik a cukorrépa veté­
sét is.a megye számos gazdaságában hozzáláttak a vöröshagyma és 
a burgonya vetéséhez is.

a kiskertekben és a háztáji gazdaságokban is nagy 
van ezekben a napokban: felállították a fóliasátrakat,sn 
Láttak a palántázás előkészítéséhez, ezzel a munkával meg var­
nak a gazdák,félő ugyanis, hogy a váratlanul berobbant melegeu 
nagyobb Lehűlés követi, a gyűrni ölcsöskérték ben mar mindenütt ta­
vasz van: meg yeszerte virágba boruták a gyümolcs1áx. a gazda- 
ságok - féltve az idei termést - megtettek az elö^eszu Le Leket 
egy esetleges fagy elleni védekezésre./mti/

vid/p hgy

?í

•>a 
■4üzem

ozzá-

m

bb.45. dörzsölik agancsukat az őzbikák, fáraszt ja a meleg a homo- 
ki erdők vadállományát A';

1977. március 26.

HUB
kell kialakítani./mti/

vid/p hgy
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folyt/Pbb.43./idő járás
ií"árlnti"°de l^^tL^áUozL'még^em^esridójárál^kbZ^^ 

csupán a meleg mérséklődik.

táilllllllilf...
oszlásban 4 és 12 fok közit váltakozott, s 
meleg idő volt. az északi szél a dunantulon 
séklet 11 órakor már elérte a 15-19 fokot.

délelőtt
. -a

IlSllillllll/
séklet vasárnap : 17-22 fok között .

!L 3 *a duma vízállása budapestnél : 368 cm,

várható időjárás vasárnap estig:

hőmérséklet napi középértéke 17,3 
százéves átlag.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 19 fok, a tenger­
szintre átszámított légnyomás 763 mm,alig változik.

budapesten pénteken a 
fok volt, 9.5 fokkal magasabb, mint a

1977. március 26.
vld/p hgy

asmmhuz-i)

/mti/

b.50. gáspár sándor hazaérkezett moszkvából 

t sl/s/p -ez 1977. március 26.

hazaérkezett moszkvábóL a magyar szakszerveze- 
szakszervezetek xvi. kongresszusán

politikai bizottsa-
szombaton

ti küldöttség,amely a szovjet 
vett részt.a delegációt gáspar sándor,az 
gának tagja,a szót főtitkára vezette.

mszmp

a szót főt it kár-helyettese/ogadt a, 7® Len* volt

szovjetunió budapesti nagykövete is.

/folyt köv ./ 
12.30/p -35-

hét alatt négy centila meleg a növényeket - egyhuzza
nőtt a borsó bács—kiskunban

kontinensünkön a nyárias, meleg idő egyre kisebb terület- 
re korlátozódik, az évszakhoz kepest igen enyhe időjárás 
csupán a kárpát-medencében és a balkán-félsziget kornyéken talál 
ható. a brit-szigeteken hűvös, esős az idő, es az elmúlt na­
pokban a skandináv-fél szigeten is nagy mennyiségű hideg, sark­
vidéki levegő halmozódott fel.a hideg levegő eszaknyugat-del- 
kelet irányban mozog és zömmel elkerüli kozep-europa térségét, 
/folyt köv ./
12.25/p -34-

Lassan tovább mérséklődik a meleg

1977. március 26.

a meteorológiai intézet jelenti március 26-án
p -ez

szombaton

12 órakor :

bb.48. időjárásjelentes

1977. március 26. 

teljes a virágpompa az ország gyümölcskertjében, bács-kls-

lliilpiilllE-
vid/p hgy

di

bb.46. virágnézőben bács-klskunban
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& %'#
bb 49. /a belföldi

41. szoboravatás
42. közművelődési filmhét
43. bkv közlemény
44. cukorrépavetés fejér megyében
45. vadállomány
46. gyümölcsvirágzás
47. tavaszi munkák a duna-tisza közén
48. időjárásjelentés
49. hirjegyzék /mti/

p vbb 49. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 óráig: 

/se gi -ez

1. ifjúsági nagygyűlés
2. budapesti parkok
3. szot-vitóriások
4. vízügyi munkák a velencei tavon
5. személyközlekedés
6. fiatalok az ndk-ban
7. erdőtelepítések
8. uttörőház Vácott
9. bólyi vetőmagtermelési rendszer

10. felújítás
11. konzervgyári gyümölcsös
12. birkanyirás
13. miké sándor nyilatkozata
14. gólyaszámlálás
15. statisztikai zsebkönyv
16. tárgynyereménysorsolás
17. pályázat
18. cukorrépavetés
19. villanymotor gyártás
20. péksüteménygyár 
21 . tanuszoda győrött
22. permetezőgép
23. árubemutató ás vásár
24. csapolják a fertő tót
25. színjátszó fesztivál
26. gyermek kardiológ iái hálózat
27. halálos közlekedési balesetek /1 .sz.javítás!/
28. kodály-hangverseny
29. szolfezsverseny
30. ifjúmunkás tanácskozás
31. norvég kp küldöttsége
32. kiállítás a közlekedési múzeumban
33. társadalmi munka balassagyarmaton /2.sz.javítás!/
34. angolnafogás
35. társadalmi munka komáromban
36. száz éves gimnázium /3.sz.javítás!/
37. 50 éves szakközépiskola /4.sz.javítás!/
38. belvíz-helyzet
39. tudományos tanácskozás tatabányán 

hagymásmüszak

/folyt, köv./
12.40/gi

szerkesztőség 1• folyt./gi• • •%-• -VI-
V- 1977. március 26.Á

m'■'á

I
m

h

■ h.bb 53. befejezték a borsó vetését 
ban

gi hgy

+ °Tt .riuS2akbari dolgoznak a gépek az ország leosszakibb szán­
tóföldjein. ennek eredménye, hogy a mák és az olajlen után a ter- 
vezeLL kétezer hektáron szombatra befejezték a borsó vetését is.

. a tavasziárpa ss a zab vetésén dolgoznak,
a harmincezer hektárnyi tavasziárpának mintegy r, ve lev an százalé­
ka, míg a zabnak a fele került már a földbe.

téSre,aaiydpUs^k?eh4ktárían8hoZzlfogfakUennen0^í=sÍt"-

zesi növénynek gepekkel történő ültetéséhez.

- ültetik a burgonyát borsod­ éi

3; V-
;í% 7-•<vid .-•v 1977. március 26.■y ■jZ 1

z -a o7

: M§

4 M
az erőgépek most

.

-7

;h I
befejezéshez közeledik az, ... , , „ , őszi vetések fej trágyázása,ame-

Iv-l kilencven százalékra vegeztek már el. szombaton a megye
alföldi jellegű vidékén, ahol a nyáriasan meleg márciusi 

időjárás hatására erőteljes fejlődésnek indult az őszi buza.mec- 
kezdtek annak vegyszeres gyomirtását, /mti/

'#7 ^
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13.10/gi - 37

W1

W: 40. 9 9 9 9

E■
- 36 -

'
-:»■

■á
.

1 -y Zy

v.-.

f,;.:

I lHWWipiiPDI Mi. 'i 1 . iii ysEsgmt
/

■ /



.

p

f
1

n-
4'

f
HM ...

MKbantar ó szolgáltatás átlagosnál gy 
a lakó sági igények klelegitese " 
rí szolgáltatásokat öt év alatt

felelősségteljes munkájukért.

ütemű

kell-60

és

.

<

-\v

l-V-
t-'

■
;

V

I
í

bb.51. az évrn kommunális vállalatok és költségvetési üzemek szo­
cialista brigádvezetőinek ágazati tanácskozása

t kg/s/p hgy 1977. március 26.
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folyt/pbb.51./az évm

tizennégy brigádvezető az ,,építőipar kiváló dolgozója 
kitüntetést vette át az eddig végzett jó munkájuk elismerese-

v. országos szocialista brigádérte-

i »

ként. ezután sor került az 
kéziét küldötteinek megválasztására./mtl/

az élelmiszer ipari szocialista brigádvezetők tanácskozása

1977. március 26.

bb 52.

t kg/s gi hgy

szombaton a százados úti kenyérgyár kultúrtermében tartóL- 
ták az élelmiszer ipari szocialista brigádvezetok agaza .1 tanács­
kozásukat. kovács sándor mezőgazdasagi- és elel^ezesugyi minisz­
terhelyettes számolt be az iparág eredményeiről, s vázolta a e

s az

-
: isiiiSillpai:

az élőmunka termelékenységének javitasa is - hangozLa^ua.

a küldöttértekezlet résztvevői kérték, hogy_a munkaver­
seny kitűzött céljainak teljesítéséhez a gazdasaga vezetes biz­
tosítsa számukra a feltételeket, /mti/

-

3913.20/gi

P\F

■

mm S9M

/folyt köv ./ 
13.10/p -38-
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M
bb 54, , ,telt ház,, a bükki turistaházakban - benépesültek a 

vízpartok borsodban
x*/>

$■ •il/i 1977, március 26.vid.- gi hgy

a nyáriasan meleg márciusi hétvége a kirándulok tízezreit 
csábította már szombaton a bükki kirándulóhelyekre, a hollóste­
tőre, bükkszentkeresztre, valamint a zempléni hegyv dák turista­
házaihoz igen sok természetkedvelő érkezett, telt h z volt a 
bükki turistaházakban csakúgy, mint a bükki erdő es fafeldolgozó 
gazdaság jávorkút!, kőkapui, szelcepusztai vadászkastélyaiban 
is. a ,,bakancsosturisták,, , a vadregényes vidéken fekvő andó- 
forrás-királykut- és telekibánya környékén lévő kirándulóhelye­
ket keresték fel, és felújították a turistajelzéseket, rendbe­
hozták a források környékét is.

$: ff
B

,-J
1
WB

7 . I

i az idei tavaszon első alkalommal népesültek be a vízpar­
tok borsodban, mályi tó környékét is ellepték a vikkendezők ás 
a tóparton megjelentek az első horgászok is. a bátrabb

pedig csónakjaikkal már vízre is szálltak, /mti/
vadé-9 9#

vezősök 5 9

;ív;

bb 55, szombaton athénbe utazott

1977. március 26.t da gi pr hgy

padányi mihály, a magyar partizán szövetség és az ellenállók 
nemzetközi szövetségének /fir/ alelnöke, hogy részt vegyen a fir 
elnökségi ülésén, /mti/

bb 56. szabó pál nevét vette fel a vésztői gimnázium

1977. március 26.vid.- gi hgy

szombaton ünnepélyes keretek között vette fel a vésztői 
gimnázium szabó pál kossuth-dijas iró nevét, az ünnepi prog­
ramban délelőtt megkoszorúzták az iró biharugrán Lévő sírját, 
majd emlékkiállítást nyitottak meg és felavatták szabó pál 
szobrát a gimnázium épületében, délután emlékünnepséget ren_ 
deztek. /mti/

13.25/gi^ 40

¥ 

4"

.^'44 SSl: ■4

I

bb 57. beethoven emlékünnepség martonvásáron 

gi hgy 1977. március 26.v id. - -

asbeethoven halálának 150. évfordulója alkalmából szombaton 
emlékünnepséget rendeztek martonvásáron, a nagy zeneköltő hajda­
ni magyarországi tartózkodási helyén, a rendezvényen a fejér me­
gyei ének- zene tagozatos általános iskolák kórusai adtak rnü őrt 
majd a részvevők megkoszorúzták az mta mezőgazdasági kutatói té- 
zetének parkjában Lévő beethoven emlékművet, /mti/

j

íi
!‘

* i

19.00 órától! ! !

bb 61. játékszín nyílt Veszprémben 
bemutatójával

gi hgy

felhasználható: ■ - &[> •

- gyurkó László drámájának o\-

19.

1977. március 26.vid. -

Veszprémben, szombaton megnyitották a petó’fi színház stú­
dió színházát, a ,,játékszín a társulat vezető sege a ^ ,
veszprémiek reoi kívánságán a tett eleget azzal, hogy a studio 
színházat nyitott, a nézőtér mindössze 86 személyes, amelyet a 
Petőfi színház épületében e célra alakítottak ki. a aiudió 
színház első szombati bemutató előadásán a veszprémi színház, 
művészi hagyományaihoz híven - magyar szerző darabja sze­
repelt.

.

K*
gyúr ó László: , az eg sz élet, clmü,dramajanak osbe- 

rnu tat óját ártották pé ervár István endezeseben. az ele t er- 
telmét adó szerelem és hűség kérdését a szocialista erkölcs 
szemszögéből vizsgáló darab zenéjét darvas ferenc szerezte. __ 
a darab szerepeit joós László, dobos Ildikó, saárossy kinga es 
éltes kond alakították, /mti/
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ervezete beethoven halálának 150. 
10. évfordulója alkalmából nagy-

a kóta borso^megyei 
és Kodály zoltán halálán 
szabású kórushangversenyt rendezett szombaton Miskolcon, a 
sport csarnokban.

a hangversenyen 28 kórus, az általános-és középiskolák, 
szakmunkásképző intézetek énekkarai,az ipari-es mezogazdasa— 
qi szövetkezetek valamint művelődési házak vegyesxarai, fer- 
fjkarok^ettek részt, szerepelt a megye Legrégibb, iobb_mini.
110 éve alakult együttese,a mezőkeresztesi aranykalász esz. 
férfikara,valamint a diósgyőri vasas művészegyüttes vegyes,<ara 
és a mezőkövesdi matyó háziipari szövetkezet nenyecskekorusa 
is. a Legjobb kórusok jutalmat kaptak, ezt követu&X & résztvevő 
1200 dalos együtt énekelte el Kodály-berzsenyi : magyarokhoz 
című müvét./ mti/

bb.63. kommunista szombatok

1977. március 26.

kommunista szombatot tartottak szombaton 
távbeszélő igazgatóság szocialista brigádjai.: ^ ,
kás technikus és mérnök a budapesti te lefonhalozaL^KabeIhiba­
lnak elhárításán dolgoztak.a kapott bért a ix. kerületi böl­
csődék és óvodák fejlesztésére ajánlottak fel.

s/p hgy

a budapesti 
120 szakmun-

felhasználható 17 őrá után

bb.62. borsodi kórusok hangversenye miskolcon

1977. március 26.vid/p hgy

>
£

íz:

A - 43 -13.45/p L V

\b

&'>
J'::

l@5
I '
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m. f-"]

# #

* -X3

•:»v «:;i

m

i -7'' -- 3 MA

'W,

eHSm
7:7 7-,.- 7 .

f % X
—

A':"

5T.,.

5
f'vvrr

-v-

felhasználható 17 órától

bb.58. végvári i. jános esztergomi kiállítása 

vid/p hgy
|VV'V/'.' 4 *n'-

® 7 1977. március 26.

szombaton nyitották meg esztergomban végvári i. jános 
kiállításáét . a városban 50 éves festőművész már két 
évtizede vesz részt az országos és a megyei kiállításokon, 
és háromszor volt rónában ösztöndíjas, munkásságát többek 
között római aranyérem, székely bertalan-dij, szocialista 
kultúráért kitüntetés fém jelzi.ezúttal a tavalyi féléves ró­
mai ösztöndíja alatt készült, 50 alkotását Láthatják az ér­
deklődők.az anyagot előzőén modenaban és capriban önálló 
kiállításon mutatták be./mti/

EfX

-•7

. I

%
■

t/ó felhasználható 18 óra után!.7

• -*•

5 bb.59. szombathelyi népi táncosok bemutatója 

vid/p hgy
*;'•

1977. március 26.

az ifjúsági művészeti napok keretében szombaton tartot­
ták a művelődési és sportházban a szombathelyi népi táncosok be­
mutatóját. tiz együttes - az általános iskolások, középiskolá­
sok és a tanárképző főiskola hallgatói - Léptek színpadra, 
számot adva egy éves fejlődésükről, láthatta a közönség a vá­
ros legismertebb, országszerte és külföldön is sok sikert ara­
tott, többszörösen kitüntetett ungaresca táncegyüttesét is./mti/

#
F

V " ,?*■ %•• . •

ti%
I
V 1

felhasználható 18 órától
1
I

bb.60. a kaposvári vikár béla kórus hangversenye 

vid/p hgy 1977. március 26.£

a bulgáriai vendégszereplésre készülő kaposvári 
béla,, kórus szombaton este a munkácsy ni hály gimnázium aulájá­
ban mutatkozott be uj műsorával.az egyben minősítő hangverseny­
nek is számitó fellépésen többek között monteverdi: úgy fáj a" 
szivem,petrovics-németh: játszik a szél, kodály-weöres: norvég 
lányok, bárdos-horváth: távoli álom című müvei szerepeltek./mti/

5 2% vikár
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mm. bb bO. gáspár sáridon 1.folyt./um
y.S bb 65. kiváló munkásőrök ás parancsnokok országos tanácskozása

gk/pg hgy

szombaton megkezdődött budapesten a rnunkásőrparancsíioux

liiiiiir
ruháján megtalálhatók.

& hazaérkezése után a szót főtitkára nyilatkozott az mtit
1977. március 26.munkatársára.

7 . /& - a kongresszus - mondotta - sokoldalúan foglakozott a 
szovjet társadalom fejlődésének valamennyi fontos kérdésével, 
a beszámolók és a vitában felszólalók egyaránt nagyon konkré-a 
tan vizsgálták a szak szervezetek napi teendőit, egyebek között 
azt, hogy az szkp xxv. kongresszusának határozatai alapján a 
népgazdaság erősítésével összhangban milyen feladatokat kell 
meooIdáni az életszínvonal további javítására, a dolgozók igényei­
nek jobb kielégítésére, sok szó esett a szociális, a kulturális, 
az egészségügyi ellátás helyzetéről, eredményeiről, továbbfej­
lesztésének módjairól, az eddigiknél is nagyobb hangsúlyt ka­
pott a szocialista demokrácia fejlesztésének feladata.

í
■

;

sí

7 7- • : . v
B'v ■b-

í

lő ő.v

fásával, ás sok hasznos javaslato

- figyelemre méltó a kongresszus iránti nagyarányú nem­
zetközi érdeklődés is. ilyen széles körű nemzetközi részvétele 
szakszervezeti kongresszusnak eddig még nem volt. mintegy 130 or- 
szág szakszervezeti mozgalma képviseltette magát, ami önmagában 
is kifejezi a szovjetunió iránti szolidaritást, s azt a ro­
kon szenvedet, amely a szovjet dolgozók életszínvonalának javítá­
sára tett intézkedéseket kiséri.

- jóleső érzéssel vettük tudomásul egész sor küldöttnek,, 
s Leonyid brezsnyev elvtársnak a kongresszuson is kifejezett vé­
leményét, amelyben nagyra értékelik a magyar munkásosztálynak, 
a magyar dolgozóknak, a csepelieknek a kezdeményezését, műnka- 
felajánlásait, amellyel a nagy októberi szocialista forradalom 
60. évfordulójára készülnek - fejeződik be gáspár sándor nyilat­
kozata./mti/
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meg

BSLi

--;s:-•1fő i.

nak
központi bizo

1977. március 26.
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1*#I1FE m: - bb 64. a szót elnökségének 

tm/pg hgy

eghivására szombaton hazánkba érkezett a holland keresztény 
szakszervezeti szövetség küldöttsége, amelyet dirk hendricus 
grasman titkár vezet, a küldöttséget a ferihegyi repülőtéren 
szLovatsik károly, a szót nemzetközi kapcsolatok osztályú­
nak vezetője fogadta./mti/
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folyt/pgbb 66. / széles körű 2.folyt/pgbb 66. / széles körű

ÜlIiSSi®'-Sisssiii í::..
hazánk társadalma az alkoholizmust betegségnek tekln- 

ti 3 ennek alapján minden rászoruló számár a bi^~

SEli"S2^HEi:5FESnESp™i.-,
tenI 8 egeltzéslre^felszImoLására^_Grieveelvilágositó te-

törekvései követendő példát szolgaltat- 
vállalat számára.

ankéton elhangzott referátumában duschek lajosné, a szót

ISlifiiliife
télén alkohol fogyasztást.

ird=rekeLott azokban az üzemekben és vállalatoknál van 
szükség hatékonyabb beavatkozásra, ahol az luauozaso^ munka­
idő alatt - születés- és névnap, anüepea od ,
n-,én - állandóan napirenden vannak. ugyanaKKor egyes heuye^n 
mégis gyakran mentik fel az italozókat, sót olykor védelemben 
is részesítik arra való hivatkozással, hogy isznak ugyan,^dc 
ÍÓL dolgoznak, ez a_z a káros szemlelet, amely ellen következe­
tesebben kell fellépni, el kell várni - mindenekéiül a Koz- 
vetCen munkahelyi környezettől, közösségektől -,hogy hatékonyabban 
támogassák az alkoholizmus elleni küzdelmet, nekik .seul oegi 
teniűk veszélyeztetett munkatársaikat abban, hogy iel- 
ismerjék a túlzott alkoholfogyasztás káros köyetkezmenyeit.e 
közösségeknek kell a Legnagyobb megérzést es türelmet uanusi- 
taniuk az alkoholistákkal szemben, szigorúan feleuossegre kell 
von .1 azokat, akik a munkahelyükre visznek be szeszes iualt es 
ott fogyasztják : s nem utolsósorban azokat, akik ezt megen- 
qedik. meg kell követelni:sehol, egyetlen vezető se tűrje 
él. hooy beosztottjai ittasan dolgozzanak, mindehhez persze 
gyakrabban kell ellenőrizni az üzemek környékén,a m,eg mű­
ködő kocsmákat, italméréseket,, ebben a hosszú tavu munkában 
kiemelt feladat hárul a szak szervezetekre, amelyeknek el Kell^ 
érniük, hogy a vállalatok szociálpolitikai uerveikbe is beepil- 
sék az alkoholizmus elleni küzdelem konkrét feladatait.
/folyt, köv./
16.29/pg
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munka rn

;r«galkoholizmus 
ban a többi között elmondóuta, hogy a 
évről évre nagyobb méreteket olt.

£B vállal at_ 
ilyen jellegű tervei,, 
nak valamennyi üzem és

?*

sának gyorsuternü^Bvekidese^^amel^-^iszta^^o^ra^^^

10 litert is. mindez jelentős szerepet ját-,
betegségek kialakulásában es térjedeseoen.
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' ifi átszámítva - 
már meghaladja a 
szik az alkohol okozta
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elleni küzdelemmel azonban nem a teljesen

családi és barátia—z alkoholizmus .
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csak az iparban! - meg-
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es anyagi károk értéke évente - 
közelítette a 4 milliárd forintot.
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az egész napos anketon szigeti István munkaügyi miniszter­
helyettes egyebek között arról beszélt, hogy államunk igen 
jelentős és évről évre növekvő összegeket fordít szociális 
célokra, egyáltalán nem közömbös - hangsúlyozta -(hogy az állam­
nak a gyermekek ellátási költségeihez és nevelési költ­
ségeihez nyújtott sokirányú támogatása célját tévessze 
és egyes alkoholista szülők a társadalmi juttatásokat ne a 
családjukra, hanem italra fordítsák. emiatt foglalkoznak az érin­
tett állami szervek azzal a gondolattal, hogy a családi 
pótlék összegének egy részét - ilyen esetekben - a család, 
a gyermek természetben! ellátására, például étkeztetésére 
kellene fordítani, emellett azonban - sajátos eszközeikkel - 
a vállalatoknak is többet kell tenniük az italozó életmód 
és következményeinek felszámolása, az alkoholizmus megszün­
tetése érdekében.

a referátumot követő vitában számos nagy—vállalat és 
üzem képviselője kért szót. a legtöbben szeles körű tár­
sadalmi összefogást sürgettek az alkoholizmus elleni küzdelem 
jegyében, s szép számmal elhangzottak olyan konkrét javas­
latok is, amelyeket valamennyi vállalat, üzem hasznosíthat 
az alkoholizmus elleni szociálpolitikai intézkedéseiben./m ;/

bb 66. /széles körű bb 68. Lottó nyereményjegyzék 

pg la
t v 1977. március 26.

-
i

a sportfogadási és Lottó igazgatóság közlése szerint 
a 12. játékhéten a Lottó nyeremények a nyereményilleték 
Levonása után a következőK:

5 találatot 2 fogadó ért el. nyereményük egyenként 1 783 590 ft

4 találatos szelvénye 298 fogdónak volt, nyereményük 
egyenként 11 970 ft.

találata 20 509 fogadónak volt, nyereményük egyenként 
174 ft.

«

fi
v |

-0

n'fő-, r

/ • "J.V- 8
m1 3-

' P a 2 találatos szelvények száma 406 317 ,ezekre egyenként 
1 - forintot fizetnek./mti/í--

Yf.
1 1

ót:
l A

bb 69. idő járás jelentés

1977. március 26.

a meteorológiai intézet jelenti március 26-án, 
ton 19 órakor:

gg um La
/-* - szomba-

...4r ■

$: -•* |
bb 67. hazaérkezett algériából a szót küldöttsége 

gk/pg La

L-.-'.Omérséklődik a meleg Rí
.

1977. március 26.

földvári aladár, a szót elnöke által vezetett szak szer­
vezeti küldöttség szombaton hazaérkezett algériából, ahol 
tárgyalásokat folytatott az algériai dolgozók általános 
szövetsége /ugta/ vezetőivel a két szakszervezeti központ 
kapcsolatainak továbbfejlesztéséről, a küldöttséget a feri­
hegyi repülőtéren kiss károly, a szót alelnöke fogadta./mti/

várható időjárás vasárnap estig: elsősorban az északi 
országrészben időnként megnövekszik a felhőzet, de csak 
egy-két helyen valószínű kisebb eső. napközben, főleg a 
dunántulon megélénkül az északnyugati szél.

v
V-

-

EtiiaÉÉ4Z- : >*;í
legmagasabb nappali hőmérséklet 17-22 fok között vár 

ható. /mti/
- »■

k
--V

— * —
-48-

- 49 - #019.0/um my

16.45/pg' S /R-" .7V mmii
bi z
W- $■■■ >

:
- M

‘M

:■
.

#

’

Sí:J ff*Se
:• -% OK y mmmvmimb■'Üli* ^ ■ I

A
/

iI
:-
B

%

03
12'

<-
m

l.

i >’

* •*

v



m
■ '. -:* *

^ÉÍÜ

>.. A': ;.*If 4'•> *.vy.i: »' • \'£it ?. : . V :-/■••■■>i_

m##i i
3.foLyt/pg

az egész napos ankéton szigeti István munkaügyi miniszter- 
helyettes egyebek között arról beszélt, hogy államunk igen 
jelentős és évről évre növekvő összegeket fordít szociális 
célokra, egyáltalán nem közömbös - hangsúlyozta -<hogy az állam­
nak a gyermekek ellátási költségeihez és nevelési költ­
ségeihez nyújtott sokirányú támogatása célját tévessze 
és egyes alkoholista szülők a társadalmi juttatásokat ne a 
családjukra, hanem italra fordítsák. emiatt foglalkoznak az érin­
tett állami szervek azzal a gondolattal, hogy a családi 
pótlék összegének egy részét - ilyen esetekben - a család, 
a gyermek természetbeni ellátására, például étkeztetésére 
kellene fordítani, emellett azonban - sajátos eszközeikkel - 
a vállalatoknak is többet kell tenniük az italozó életmód 
és következményeinek felszámolása, az alkoholizmus megszün­
tetése érdekében.

bb 66. /széles körű bb 68. Lottó nyeremény jegyzék 

pg La 1977. március 26.

a sportfogadási és lottó igazgatóság közlese szerint 
a 12. játékhéten a Lottó nyeremények a nyeremény illeték 
Levonása után a kö vetkező/C

5 találatot 2 fogadó ért el. nyereményük egyenként 1 783 500 ft

4 találatos szelvénye 298 fogdónak volt, nyereményük 
egyenként 11 970 ft.

találata 20 509 fogadónak volt, nyereményük egyenként 
174 ft.
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a 2 találatos szelvények száma 406 317 ,ezekre egyenként 
11- forintot fizetnek./mti/

tó

a referátumot követő vitában számos nagy—vállalat és 
üzem képviselője kért szót. a Legtöbben szeles körű tár­
sadalmi összefogást sürgettek az alkoholizmus elleni küzdelem 
jegyében, s szép számmal elhangzottak olyan konkrét javas­
latok is, amelyeket v La ennyi vállal t, üzem ' ™ '"'•Lu-4"
az alkoholizmus ell

y

bb 69. idő járás jelentés ,
2%

ü1977. március 26.

a meteorológiai intézet jelenti március 26-án, szomba­
ton 19 órakor:

gg um La
./mt /

bb 67. hazaérkezett algériából a szót küldöttsége 

gk/pg LaI
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,4 mérséklődik a meleg

várható időjárás vasárnap estig: elsősorban az északi 
országrészben időnként megnövekszik a felhőzet, de csak 
egy-két helyen valószínű kisebb eső. napközben, főleg a 
dunántulon megélénkül az északnyugati szél.

legmagasabb nappali hőmérséklet 17-22 fok között vár- 
li ató. /mtV

». ;rj

1977. március 26.

földvári aladár, a szót elnöke által vezetett szak szer­
vezeti küldöttség szombaton hazaérkezett algériából, ahol 
tárgyalásokat folytatott az algériai dolgozók általános 
szövetsége /ugta/ vezetőivel a két szak szervezeti központ 
kapcsolatainak továbbfejlesztéséről, a küldöttséget a feri­
hegyi repülőtéren kiss károly, a szót alelnöke fogadta./mti/
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bb 71. Lázár györgy, ■Vr :
a belföldi szerkesztő ség híreinek jegyzéke 
13.00 órától zárásig:

hb 73.
1977.március 26.s um la

a minisztertanács elnöke táviratban fejezte ki jókívánságait 
morardzsi deszainak, India uj miniszterelnökének./mti/

I *
1977. március 26.L abZS

50. hazaérkezett gáspár sándor ^ .......................
évm kommunális vállalatok és költsegvetesi üzemek 

. brigádvezetőinek tanácskozása 
72. élelmiszeripari szóc. brigádvezetők tanácskozása
53. befejezték a borsó vetését borsodban
54. bükki turistaházak
55. at béribe utazott padányi mihál y _
55. szabó pál nevét vette fel a veszioi gimnázium 
57. beet hover, emlékünnepség martonvásáron 
53. végvári i. jános esztergomi kiállítása 
59. szombathelyi népi táncosok bemutatója

a kaposvári vikár bála kórus hangversenye 
játékszín nyilt Veszprémben 

62. borsodi kórusok hangversenye , ,
53. kommunista szombatok /lásd a pótlásl is!/
5,4« a szót elnökségének holland vendegei
55. kiváló munkásőrök és parancsnokok tanacsKozasa

• országos ankét a ganz— rnávág—ban az alkoholizmus oLLsni 
küzdelem jegyében /5.sz.jav./ _ ,

67. hazaérkezett algériából a szót küldöttségé
68. Lottó nyereményjegyzék
69.idő járásjelentés , , ,
70. hazaérkezett Varsóból a partmunKas-ku Ldou tseg
71. Lázár gvörgy távirata deszaihoz
72. premier's józsef attila színházban
73. hirjegyzék

51. az
szoc a#

bb 79. hazaérkezett varsóbSl a pártmunkásküldött ség

1977. március 26.r? ■y- !tm um La V l>-'
* *'. B

'AT/'Cw-.'V mszombaton hazaérkezett Varsóból a magyar szocialista 
munkáspárt központi bizottságának pártmunkásküldöttsége, 
amely a Lengyel egyesült munkáspárt központi bizottságának 
meghivására^rácz Sándornak, az mszmp kb tagjának, a közp-on- 
tl bizottság közigazgatási és adminisztratív osztálya vezető- 
jének vezetésével március 21-26. között látogatást tett Len­
gyelországban .

mI®a###
% •m

-a K 
A #
73--1* •;' 7%

3:-:V
a küldöttséget fogadta stan is law kania, a lemp politi­

kai bizottságának tagja, a központi bizottság titkára.

a delegációt a ferihegyi repülőtéren dr.borics gyula, 
a központi bizottság osztályvezető-helyettese fogadta, jelen 
volt dr. stefan jedrychowski, a Lengyel népköztársaság buda­
pesti nagykövete. /mti/
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bb 72. premier a józsef attila színházban 
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1977. március 26.
készült az mti belföldi szerkesztőségében

burján sándor

halasi györgy 
lakatos erzsébet

1
S'- ■ -I szombaton nagy sikerrel mutatták be a józsef attila 

színházban berkes! andrás uj, kétrészes színmüvét ,,kálvá­
ria, , címmel, benedek árpád rendezésében, a főbb szerepeket 
fülöp zsigmond, szilágyi tibor, kállai Ilona, soós Lajos, 
horváth sándor, Láng józsef, horváth gyula, szerencsi éva, 
vogt károly és tóth judit alakította./mti/
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